· 阳 县 少先 队建 康 队 桂 芳 76 通

年纪念活

动

秦文平

在府南学校,当 清晨的第一缕阳光倾 洒在操场上,庄严的 国歌准时奏响。万星 红旗在全体师生炽热 目光的注视下,缓缓 升起,每个人心中的 爱国情怀如熊熊火焰 般燃烧激荡。

"我们是共产主义接班人……"激昂的《中国少年先锋队 队歌》旋律响起,火红 的队旗在护旗手坚定 有力、铿锵的步伐中, 庄严人场。团县委书 记景建安望着台下-张张朝气蓬勃的脸 庞,热情洋溢地向全 具少先队员寄语:"希

不仅能在胸前飘扬,更能深深烙印在你们心里,引 领你们成长为有梦想、有美德、有才干、有活力的 新时代好少年!"

队员佩戴红领巾。一双双小手郑重地抚平红领巾 的褶皱,细心系在新队员的颈间。那鲜艳的红色, 如同跳动的火焰,在新队员胸前迎风飘扬,映照着 他们激动而自豪的笑脸。"我是中国少年先锋队队 员……"紧握的右拳,铿锵的誓言,是76年光荣传 统的崭新接力,更是"强国有我"的坚定回响。

万千童心 同频共振

与此同时,纪念活动的热潮席卷全县。在中 回顾少先队76年的光荣与梦想,他激励大家:"勤 的呼号,是承诺,更是行动的开始。

下午的教室,变成了红色教育的生动课堂。 各中队的"强国复兴有我"主题班会精彩纷呈:"少 先队知识小问答"环节,队员们争先恐后,对答如 流;"我的人队故事"分享会上,稚嫩的声音讲述着 与红领巾共同成长的骄傲;在"手绘队徽"活动中, 金色的五角星和火炬在笔尖流淌,少先队的荣光 在色彩中深深烙印在心田。

这个建队纪念日,留给中阳县孩子们的远不 止一场仪式。它是一次思想的启迪,更是一颗名为"信念"的种子,在万千童心深处扎根发芽。

在府南学校,新队员抚摸着胸前的红领巾,眼 神里多了几分坚毅;在城南小学,队员们将"强国 复兴有我"的决心,化为帮助同学、保护环境、刻苦 学习的实际行动。从规范严谨的仪式教育到寓教 于乐的实践体验,全县少先队组织焕发出前所未 有的活力,党、团、队血脉相承的红色链条更加牢

星星之水,足以燎原; 童心向党,未来可盼。 今日,红色的种子已然在孩子们心中播撒:明日, 他们定能成长为支撑民族复兴伟业的参天巨树! 嘹亮的号角已然吹响,中阳县的少先队员们,正沐 浴于星星火炬的光辉之下,朝着未来,整装启程!

汾阳市乡村干部秋收一线保归仓

本报讯(记者 刘少伟)近期,受连续 强降雨天气影响,秋粮收获面临严峻挑战, 汾阳市各基层党组织,纷纷组织党员干部下 沉秋收一线,积极开展抢收抢烘抢晒行动, 全力保障秋粮应收尽收、颗粒归仓,在风雨 中绘就生动抢收图景。

肖家庄镇西马寨村是汾阳市重要的高粱 种植基地,也是"汾享杏福"现代农业科技示 范园所在地。近年来,该村通过带状复合种 植等方式,发展了2000亩的高粱、玉米、大豆 等作物,为白酒产业发展、乡村振兴、群众增 收提供了重要支撑。十月份以来的连续强降

水,恰逢高粱、玉米等农业作物的收获季节, 降雨为秋收工作的开展带来不小的挑战。面 对困难,该村党员干部充分利用粮食仓储中 心的烘干塔等现在农业设备优势,迅速组织 开展抢烘作业,全力破解湿粮储存难题。贾 家庄镇古浮图村是汾阳市实施农业托管的先 进典型,近年来,集中托管面积从试点的千亩 跃升至4万亩,连续降水天气出现以后,该村 党总支组织党员干部行动起来,在晒粮场帮 肋群众拾烘秋粮。

不仅肖家庄镇、贾家庄镇在积极行动, 在三泉镇,镇村干部根据实际情况,下地查

看粮食受灾情况,为群众开展秋收出谋划 策,并组织专门力量为缺乏劳动力家庭提供 上门抢收服务。文峰街道望春社区党委,则 开放了社区的文化广场为群众提供粮食晾 晒场所,还组织党员干部助力进行粮食烘

雨声就是命令,田埂就是战场。汾阳市 各级党组织和广大党员干部把主题教育的 课堂搬到泥泞的田垄,用"脚上有泥、心中有粮"的实际行动,写就"人民至上"的生动注 脚。金秋十月,飘荡在汾州大地上的党旗, 成为最美的秋色。

家门口看专家、领免费药!

石楼县东风社区义诊活动获居民点赞

本报讯 (文/图 记者 木二东 通讯员 郑东慧)"不用跑医院,在家门口就能看专家、领免费药,太方便了!"拿着刚到手的药 品和健康手册,社区居民李阿姨连连称赞。 今年68岁的李阿姨患有高血压多年,平时 去医院复诊挂号、排队都要花费不少时间, 这次义诊活动让她在家门口就完成了血压 检测和用药咨询,还领到了常用药品,切实 解决了她的就医难题。

近日,为切实守护社区居民健康,石楼 县灵泉镇东风社区联合石楼县中医医院,开 展"服务百姓健康"主题便民义诊活动,将专 业医疗服务精准送到居民"家门口",让大家 无需奔波就能享受专家诊疗,赢得了现场居 民的一致好评。

活动现场,来自石楼县中医医院的内科、 外科、中医科医护团队分工协作,为居民提供 -站式"诊疗服务。医护人员耐心接待每-位前来咨询的居民,细致测量血压、记录既往 病史,结合居民身体状况进行专业诊断。针 对老年人、慢性病患者等重点群体,医护人员 更是格外用心,逐一分析病情、制定个性化健 康调理方案,并详细讲解用药剂量、饮食禁忌 和日常保健知识,确保居民能听懂、会运用。

在健康咨询专区,不少居民围绕高血 压、糖尿病等慢性病管理问题向医生请教。 "我这糖尿病好几年了,最近总觉得头晕,该 怎么调整用药?""平时饮食上除了少放盐 糖,还有哪些需要注意的?"面对居民们的疑 问,医护人员逐一耐心解答,用通俗易懂的 语言普及健康知识,帮助居民树立科学的健 康观念。同时,现场还免费发放了降压药、



感冒药等常用药品以及健康宣传手册,将健 康关怀落到实外。

石楼县中

医医院的医护 团队为居民提

供"一站式"诊

疗服务

"社区里老年人多,出门就医不太方便, 这次义诊活动真是太及时了!"社区居民王大 爷说,通过医生的专业指导,他对自己的身体 状况有了更清晰的了解,也学到了实用的保 健技巧。活动过程中,居民们自觉排队、积极 配合医护人员引导,展现出良好的社区风貌, 也让义诊活动得以高效有序推进。

此次便民义诊活动以公益服务为核心,

不仅为居民提供了专业的医疗支持,解决了就医用药的"急难愁盼"问题,更拉近了社区 与居民之间的距离,让居民感受到了社区的 温暖与关怀。

东风社区工作人员表示,下一步,社区将 持续聚焦居民健康需求,加强与专业医疗机 构的联动合作,策划推出更多形式多样的惠 民服务活动,不断提升居民的健康意识和生 活质量,切实增强大家的幸福感与获得感,为 构建健康和谐社区注入源源不断的动力。

本报讯 随着冬季取暖季临近,为确保 "煤改电"用户用电安全可靠,连日来,国网汾 阳市供电公司全面启动"暖心护航"专项行 动,组织台区经理深入辖区内所有"煤改电 用户家中,开展入户走访和安全用电隐患排 查工作,提前打好供暖保障"主动仗"

"大爷,您家这台电采暖设备我们已经全面 检查过了,运行正常。这是便民服务卡,有用电 问题随时打电话,我们24小时都在。"在三泉牧 庄村张大爷家中,供电员工一边仔细检查着新 安装的空气源热泵设备的电源接线、漏电保护 器,一边向老人叮嘱安全用电注意事项。走访 过程中,工作人员重点对用户的采暖设备、室内线路、开关、插座等进行了全面"体检",及时协 助用户更换老化、破损的线路和不合规的插座, 消除潜在安全风险。

针对"煤改电"区域电网运行特点,汾阳公司 未雨绸缪,已完成相关台区变压器的增容改造和

国网汾阳市供电公司

暖流未至 服务先行

线路的升级工作。此次入户排查,不仅是将服务 延伸至"最后一米",更是对电网改造效果的一次 实地检验。工作人员详细记录每户的设备型号、 功率及使用需求,精准掌握负荷增长情况,为后 续优化电网运行方式、制定精准的负荷调控预案 提供了第一手数据。

下一步,公司将加大走访力度,确保在供 暖季正式开始前完成全覆盖走访,及时发现 并解决可能影响用户取暖的各类用电问题, 确保在寒潮来临前,所有"煤改电"用户都能 安心、清洁、温暖过冬。 (李盘娟)



10月13日,中国 少年先锋队迎来了第 76个诞辰。星星火 炬的光辉,于这一日 照亮了中阳县的每一 处校园。在团县委、 县各学校少工委的悉 "强国复兴有我 争当 新时代好少年"为主 题的隆重纪念活动在 全具执列开展, 万千 少先队员以他们最为 纯真的热忱,为这个 荣耀的节日增添了绚 示范引领: 一场仪式

一次洗礼

望你们胸前这一抹被革命先烈鲜血染红的颜色,

最激动人心的时刻到来——老队员为新生代

全面覆盖:

阳县城南小学,一场特别的"国旗下的讲话"正在 举行。大队辅导员与队员们一同穿越时光长廊, 奋学习是你们成长的阶梯,报效祖国是你们理想的灯塔!""时刻准备着!"——全体队员响彻云霄

成效显现: 信念生根 梦想启航